



# JEZDOVICKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCE JEZDOVICE ROČNÍK 5 II. POLOLETÍ ZDARMA

30.12.2014

## Slovo starosty,

Vážení a milí spoluobčané,

Jsem rád, že Vás mohu touto cestou oslovit a zhodnotit loučící se starý rok a nastínit zde naše priority a ambice v nadcházejícím volebním období. Děkuji, že si uděláte čas a následující řádky si přečtete.

V loňském Zpravodaji jsem uvedl pár vizí, které pro nás v tomto roce byly podstatné a na jeho konci mohu tyto již skutečnosti převést z času budoucího do času přítomného s n á l e p k o u dokončeno.

Jedná se o rozšíření cesty u Linhartů, která ukrojila z rozpočtu obce 160 000 Kč.

Další slíbenou a splněnou akcí byla oprava autobusových čekáren. Nikdo z nás místních, denně nebo nahodile projíždějících, si nemohl nevšimnout, jak se v letních měsících zastaralé čekárny mění v krásná nová útočiště před nepříznivým počasím pro cestující. Pravidelní cestující dobře vědí, že takové „neprofouknutelné“ útočiště je s leckdy zpožděným autobusem neocenitelné. Troufám si říci, že čekárny jsou nyní na tolik frekventované silnici ozdobou naší obce. Celková částka za opravu obou čekáren činí 170 000 Kč a to je ve srovnání s opravou autobusových čekáren v Kostelci více než 4x menší částka. Děkuji všem, kteří svou

poctivou prací přispěli k realizaci tohoto projektu. S opravou čekáren spojím ještě jednu samozřejmou investici a to pravidelnou dotaci autobusovému přepravci ICOM.

Obec zakoupila 9 nových kontejnerů na tříděný odpad a objednala 11 nových kompostérů, které už mají své nahlášené majitele. Jedná se o rodinné domy č. 3, 19, 23, 40, 44, 57, 83, 84, 85, 99, 103. Ještě mi dovoluňte informace pro zmíněné, že kompostéry budou k dispozici v únoru až březnu.

Další investicí za 110 000 Kč ke spokojenosti občanů bylo zaasfaltování rozcestí u rodinných domků Mištů a Marešů. Částku 90 000 Kč jsme „zaasfaltovali“ do přístupové cesty u Vodičků a dalších rozbitých děr v celé obci.

Na obecním úřadě bylo z důvodu absence zbudováno sociální sociální zázemí (toaleta + umyvadlo) místo již nepoužívaného skladu civilní obrany.

Významnou akcí bylo vybudování a zprovoznění samospádové studny s rozboru vody, které dopadly na výbornou. Do částky 100 000 Kč spadá projekt, elektroinstalace, rozboru vody, skruže, bagry a napojení. Tuto „novou“ vodu zatím odebírají 4 rodinné domky a v budoucnu by tato studna mohla zásobit vodou další občany, kteří o ni budou mít

zájem.

Pro naše nejmenší se uskutečnilo mnoho akcí, o kterých si můžete ve Zpravodaji přečíst podrobněji. Myslíme ale i na naše starší spoluobčany v případě kulatého jubilea s gratulací a dárkovým balíčkem od obecního úřadu. Kromě toho seniorům nad 70 let obec přispěla 18 Kč na každý oběd zakoupený u firmy Pecha.

Náš rozpočet dost podstatně zatěžuje svoz komunálního a tříděného odpadu. Za letošní rok se jedná o částku 150 000 Kč a to i v případě omezeného letního svozu. V tomto ohledu jsme se rozhodli pro mírné zvýšení ročního poplatku za odpady o 50 Kč, tedy na částku 500 Kč za osobu. Ulevující zprávou i skutečností je, že obecní zastupitelstvo děti do 15 let od platby i nadále osvobodilo.

Je mi potěšením oznámit, že za minulé volební období se nám podařilo hospodařit s plusovým výsledkem a pro další rozvoj a investice nám zbylo na účtu obce 250 000 Kč navíc.

A nyní mi dovoluňte krátce představit plány a vize do nadcházejícího volebního období. Prioritou je nahradit stávající nevyhovující hasičárnu a „na Fexovně“ vedle kulturního domu a obecního úřadu vybudovat novou hasičkou zbrojnici.

Během na dlouhou a náročnou trať je vybudování obecního vodovodu a kanalizace s čističkou odpadních vod. První etapu „kudy a jak vedení povede“ máme za částku 260 000 Kč připravenou.. Druhá etapa představuje vydání



stavebního povolení a reálným cílem pro zmíněné období je hotový projekt na tuto obří výstavbu.

Již rozjetým projektem je vybudování rybníku „na Beránku“, který bude občanům Jezdovic sloužit jako koupaliště a který by měl být dokončen na jaře příštího roku.

O dalších investicích budou rozhodovat naše finanční možnosti a zastupitelstvo. Mohu slíbit, že touto cestou se o nich dozvíte, ale naší prioritou bude i v tomto volebním období mít vyrovnaný rozpočet, případně vytvořit finanční rezervu na realizaci budování plánovaného vodovodu, kanalizace a čistírny odpadních vod.

Koncem roku bylo vypsáno výběrové řízení na nového nájemce naší hospody. Před uzávěrkou tohoto Zpravodaje se nám sešly dvě nabídky, ale výběrového řízení se uskuteční až poslední den tohoto roku, kdy zastupitelstvo obce na základě předložených nabídek rozhodne o novém nájemci hospody.

Ať už výsledek dopadne jakkoliv, nové hostinské/hostinskému přejeme hodně vytočených sudů a budeme doufat, že místní štamgasti i občasní návštěvníci se sem budou těšit a rádi vracet.

Na závěr bych chtěl upřímně poděkovat 50% voličům Jezdovic, kteří v říjnových volbách do zastupitelstva obce neváhali přijít a podpořit své kandidáty.

Rovněž bych rád poděkoval všem občanům Jezdovic, kteří se svou prací na úkor svého volného času podílí na zvelebování a rozvoji obce.

Dovolte, abych Vám všem

popřál, necht' je nadcházející rok 2015 dle představ každého z nás. Splnit nebo slíbit nám to nemůže nikdo, ale pevnou vírou a vlastními úsilím se mnohé naše sny mohou změnit ve skutečnost.

Popřeji tedy spoustu

odhodlání, spokojenosti, radosti a toho nejcennějšího, což je skálopevné zdraví a to jménem celého zastupitelstva.

Luboš Hartl  
starosta obce

## Dětský karneval

První dětskou akcí roku 2014 byl karneval konaný v sobotu 8. února v našem kulturním domě. Přestože se tato akce datumově sešla s mnohem větším karnevalem v sousední Třešti, místní nezklamali a v našem útulnějším sále v Jezdovicích se to dětmi jen hemžilo. Tuto akci měla opět „pod palcem“ dětmi oblíbená paní Hanka Hartlová se svými malými i velkými dobrovolnými pomocníky, kteří zorganizovali toto odpoledne k

radosti a spokojenosti všech, kteří na karneval zavítali. Celou akci vedli dva veselí šašci v podání Evičky Hartlové a Martina

Nováka, kteří nepřestali ani na chvíli pro děti organizovat zábavu. Tančilo se a soutěžilo, dokud síly stačily. Mohli jsme zde potkat různé pohádkové bytosti, poletující berušky, krásné princezničky, tančící víly, tajemného kouzelníka, Pipi punčochatou, indiána, pana

policistu, kočičku, tygříka a spoustu dalších nápaditých a zajímavých masek. Sladké odměny za účast v soutěžích a občerstvení nemohlo chybět. V tyto leckdy nepříjemné zimní dny, kdy nám počasí nedává tolik možností jako v létě, to bylo příjemné zpestření pro každého, kdo neváhal přijít.

## Den dětí

S blížícím se létem nešlo zapomenout na ty nejmenší u příležitosti Dne dětí, a tak se opět zapojilo spoustu dobrovolníků a poslední květnovou sobotu pro naše oslavence připravili „překážkovou“ trasu, která je dovedla do sladkého cíle. Děti s rodiči, ty větší už bez nich, se scházely na hřišti a zbývající čas do startu vyplnily míčovými hrami a ty menší na skluzavce či kolotoči. Před samotným startem si každý účastník asi kilometrové trasy vyzvedl kartičku se svým jménem, která byla na konci důkazem, že si poctivě prošel všemi deseti překážkami. Na trasu bez ostychu vyrazili prvně ti větší a za nimi se postupně přidávali ostatní a zdáli sledovali, co je asi čeká. Na

každém stanovišti předložili svou kartičku a za správné splnění úkolu obdrželi razítko. Házelo se míčkem, hádaly

hádky, kreslilo křídou na chodník, skákal panák, skládalo puzzle, zpívalo a tak dále. Každý úkol byl jinak zajímavý a požadavek na jeho provedení byl s přihlédnutím k věku každého dítěte, takže nakonec všichni dorazili do cíle s plně orazítkovanou kartičkou. Je



potřeba zmínit, že asi nejzajímavější úlohu si pro děti připravili místní dobrovolní hasiči a umožnili každému soutěžícímu vyzkoušet si, jak těžká je jejich práce, to znamenalo předvést manipulaci s hadicí a proudem vody v dáli srazit plechovku. Nutno dodat, že s pomocí zmíněných hasičů se zadařilo každému. Pro všechny menší i větší účastníky byl připraven kornout sladkostí a to byl ten sladký cíl za odměnu. Proběhla společná fotografie všech zúčastněných a konečně také občerstvení po náročné trase.

Toto krásné odpoledne bylo zakončeno ukázkou práce psůvodů se svými psy, které sklídilo velkou pozornost, respekt a následný potlesk. Všem dobrovolníkům a příjemnému počasí díky za krásný den pro naše nejmilejší.

## Zahájení adventu

V předvečer první adventní neděle se v naší obci uskutečnilo již druhým rokem rozsvícení lípy s následným přátelským nebo chcete-li sousedským posezením a pohoštěním v kulturním domě. Každý občan dostal do schránky pozvání na tento příjemně strávený sobotní večer a kdo se dostavil, byl jistě potěšen a příjemně naladěn začínající vánoční atmosférou. Lípa, vánoční stromek pro mnohé netradiční, ale pro občany Jezdovic již samozřejmý. V samotném srdci obce také nejvhodnější strom titulovaný na stromek vánoční. Program zahájil pan starosta proslovem. Největší zásluhu na

celém programu měly jistě děti, které pilně nacvičovaly říkanky a vánoční koledy pod vedením paní Hartlové a v doprovodu Evičky Hartlové a Míši Vondráčkové na kytaru. Právem také zasloužily upřímný potlesk a za svůj skvělý výkon obdržely sladkost. Novinkou na této akci byl stánek s horkým čajem a voňavým svařákem, což bylo k aktuální teplotě kolem bodu mrazu více než potěšující a tak se u stánku nesměle vystřídalo spoustu vděčných spoluobčanů. Věřím, že příští rok tento stánek bude již nedílnou součástí této



obecní akce a nesmělost opadne. A správně zmíněným čajem nebo svařákem v ruce jsme si vyslechli proslov pana Cvaka (otce Jeremiáše), který nám nastínil, že vlastně celý život se na něco musíme připravovat, jakož i na Vánoce, kterým právě předchází advent. V průběhu dětského zpěvu koledy Rolničky se zhostil pan starosta toho neočekávanějšího okamžiku a rozsvítil vánoční výzdobu. Po této příjemně strávené půlhodině ještě poděkoval přítomným za účast a srdečně všechny pozval do kulturního domu na bohaté pohoštění, na kterém měly zásluhu místní šikovné ženy a jejich snaha byla při vstupu do sálu některými ohodnocena jako svatební hostina, což se vůbec nerozcházel s realitou. Šešlo se nás tam v hojné míře a v příjemně vytopeném a vyzdobeném sále jsme zakončili tento večer k zahájení adventního času roku 2014. Všem za účast a podílení se na

přípravách obrovské díky.

## Zápis zastupitelstva Zápis č. 1 /2014

*Usnesení č. 1/291*

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje zprávy finančního a kontrolního výboru o provedených kontrolách. Zároveň pověřuje finanční výbor provedením kontroly finančního hospodaření organizačních složek obce (hasiči) a předložení zprávy o tomto hospodaření na dalším jednání zastupitelstva obce.

*Usnesení č. 1/292*

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje zhotovení kuchyňské linky na kabinách v hřišti v délce 4,90 mtr za cenu 25 tis. Kč.

*Usnesení č. 1/293*

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje umístění reklamy na autobusových zastávkách dle předloženého návrhu na reklamu Pohádkové říše (p.Kružík Kamenice n.Lipou) za cenu 10 tis. Kč / 1 zastávka na dobu 7 let. Umístění reklamy by bylo řešeno souběžně s plánovanou rekonstrukcí autobusových zastávek v roce 2014.

*Usnesení č. 1/294*

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje žádost p. Fexové o skácení 1 stromu –jedle na parcele č. 178/25.

## Zápis č. 2 /2014

*Usnesení č. 2/297*

Zastupitelstvo obce Jezdovice schvaluje územní působností MAS Třešťsko, o. p. s. na správním území obce Jezdovice.

*Usnesení č. 2/298*

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje převod pozemků č. 47/2, 1075/2, 1088/1, 1104/11 na obec Jezdovice. Obecní zastupitelstvo obce Jezdovice pověřuje vyřízením tohoto převodu místostarostu obce p. Romana Hořínkou.

*Usnesení č. 2/299*

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje záměr vykoupit dotčené pozemky od Pozemkového



fondů a následně vybudovat kanalizaci na tomto pozemku. V případě, že do té doby dojde ke zhroutilí kanalizace, provede obec opravu na vlastní náklady.

#### *Usnesení č. 2/300*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedení kontroly hospodaření SDH Jezdovice a vypracování písemné zprávy v měsíci dubnu 2014.

#### **Zápis č. 3 /2014**

##### *Usnesení č. 3/303*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedení oprav obou autobusových zastávek v obci v následujícím rozsahu:

- opravu střech provede firma Holoubek Jezdovice v částce 50000,-- Kč
- oprava vnitřních omítek
- výkop betonů a položení dlažby
- oprava oken novým nátěrem
- oprava venkovní nástupní podesty u silnice
- oprava venkovní fasády
- pořízení nových dveří a zárubní

##### *Usnesení č. 3/304*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e předložený návrh směrnice pro schvalování účetní uzávěrky a účetní závěrku za rok 2013.

##### *Usnesení č. 3/305*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e rozpočtové opatření související s projektem „Digitální povodňový plán OPR Jihlava“ – snížení rezervy : položka 5901, zvýšení výdajové části : neinvestiční výdaje pod položkou 5321 a investiční výdaje pod položkou 6341.

##### *Usnesení č. 3/306*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e závěrečný účet obce Jezdovice za rok 2013 s výhradou, jehož nedílnou součástí je zpráva o přezkoumání hospodaření obce Jezdovice ze dne 22. 5. 2014, která byla provedena odborem kontroly Krajského úřadu Kraje Vysočina Jihlava. Závěrečný účet byl

zveřejněn od 25. 5. 2014. do 11. 6. 2014. Za odstranění zjištěných chyb a nedostatků odpovídá starosta obce a účetní obce.

##### *Usnesení č. 3/307*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e volený počet zastupitelů do komunálních voleb v říjnu 2014 pro obec Jezdovice v počtu 7 zastupitelů.

##### *Usnesení č. 3/308*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e provedení úpravy místní komunikace u Marešů a v Chalupách firmou Colas za nabídkovou cenu 210 tis. Kč. Následně budou provedeny opravy výtluků na místní komunikaci v obci a oprava cesty na Spělov v částce 40 tis. Kč. Následně bude řešena oprava místní komunikace Vodičků, oprava kanálů u Zodlů a na Otov. Částka těchto oprav bude upřesněna a projednána na zastupitelstvu obce. U obecního úřadu bude provedena úprava položením zámkové dlažby.

##### *Usnesení č. 3/309*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e zveřejnění záměru o odprodej pozemku č. 178/31 – 127 m2. U pozemků č. 141/12 – 24 m2 a 1163/3 – 48 m2 zastupitelstvo obce n e s c h v a l u j e záměr zveřejnění těchto pozemků k odprodeji.

##### *Usnesení č. 3/310*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e zveřejnění záměru o směnu pozemku p.Mareše, Jezdovice 62 č. 976/2 o výměře 2231 m2 za pozemky obce č. 138/2 – 122 m2 a 139/1 – 1386 m2. Pozemky č. 140 a 141/6 zastupitelstvo obce n e s c h v a l u j e ke směně.

##### *Usnesení č. 3/311*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e pořádání tradičního tenisového turnaje pod záštitou obce dne 28.6.2014 na kurtech. Následně bude v letních měsících ještě uspořádán další turnaj v nohejbalu a tenise.

##### *Usnesení č. 3/312*

Zastupitelstvo obce po projednání s

c h v a l u j e vybudování studny pod rezervoárem do částky 100 tis. Kč.

##### *Usnesení č. 3/313*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e dovybavení kabin na hřišti (prodloužení kuchyňské linky, obložení věšákových stěn, police, kuchyňský dřez a vodovodní baterie) v celkové výši 15 tis. Kč.

#### **Zápis č. 4 /2014**

##### *Usnesení č. 4/316*

Zastupitelstvo obce po projednání a předchozím zveřejnění s c h v a l u j e odprodej pozemku č. 178/31 – 127 m2 manželům Baladovým za cenu 35,-- Kč / m2. s c h v a l u j e směnu pozemku p.Mareše, Jezdovice 62 č. 976/2 o výměře 2231 m2 za pozemky obce č. 138/2 – 122 m2 a 139/1 – 1386 m2.

##### *Usnesení č. 4/317*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e žádost Města Třešť o podíl obce Jezdovice na provozování sběrného dvora v Třešti ve výši 23580,-- Kč za rok.

##### *Usnesení č. 4/318*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e na základě žádosti p. Hořínka zveřejnění záměru o odprodej a směnu části obecního pozemku v k.ú. Jezdovice dle následujícího: směna části pozemku ve vlastnictví obce Jezdovice p.č. 1150/11 o výměře 10m2 za část pozemku 32/2 o výměře 13 m2 ve vlastnictví p. Hořínka a odkup části obecního pozemku č.o. 1150/10 o výměře – 44 m2 za cenu 35,-- Kč/m2. Jedná se o pozemky navazující k přilehlému rodinnému domu, který je ve vlastnictví p.Hořínka

##### *Usnesení č. 4/319*

Zastupitelstvo obce po projednání b e r e n a v ě d o m í poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Kraje Vysočina pro sbor dobrovolných hasičů Jezdovice ve výši 15000,-Kč. O účelu poskytnutí této dotace rozhodne Sbor dobrovolných hasičů obce Jezdovice a o způsobu využití dotace bude informovat Obecní úřad Jezdovice.

##### *Usnesení č. 4/320*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e změnu usnesení č. 3/303 týkající se opravy oken na autobusových zastávkách. Vzhledem k nevyhovujícímu stavu oken bylo rozhodnuto neprovádět opravu stávajících oken, nově byla schválena výměna oken za nová.

#### *Usnesení č. 4/321*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e žádost zakládajících členů Sportovního klubu Jezdovice a schvaluje sídlo Sportovního klubu Jezdovice na Obecním úřadu Jezdovice, tj. na adrese Jezdovice 90, 589 01 Třešť.

#### **Zápis č. 5 /2014**

##### *Usnesení č. 5/324*

Zastupitelstvo obce po projednání a předchozím zveřejnění s c h v a l u j e odprodej a směnu části obecního pozemku v k.ú. Jezdovice dle následujícího: směna části pozemku ve vlastnictví obce Jezdovice p.č. 1150/11 o výměře 10m<sup>2</sup> za část pozemku 32/2 o výměře 13m<sup>2</sup> ve vlastnictví p. Hořínka a odkup části obecního pozemku č.o. 1150/10 o výměře – 44 m<sup>2</sup> za cenu 35,-- Kč/m<sup>2</sup>. Jedná se o pozemky navazující k přílehlému rodinnému domu, který je ve vlastnictví p.Hořínka.

##### *Usnesení č. 5/325*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e zabezpečení opravených autobusových čekáren formou instalace 2 kamer napojených na záznamové zařízení na Obecním úřadu Jezdovice. Instalaci provede p. Šťastný Třešť za částku 22000,-- Kč vč. DPH odpovídající předložené finanční kalkulaci.

##### *Usnesení č. 5/326*

Zastupitelstvo obce po projednání n e s c h v a l u j e v současné době pořízení lavičky u mostu v Dolní vsi. Projednání pořízení lavičky bylo odloženo na jaro 2015.

##### *Usnesení č. 5/327*

Zastupitelstvo obce po projednání b e r e n a v ě d o m í žádost firmy GSP Ostrava týkající se stanoviska k projektové dokumentaci Plán zajištění SDD Stará Šachta (č.o. 2505) v k. ú. Obce Jezdovice

659398. Firma GSP bude vyzvána k dalšímu jednání a poskytnutí podrobnějších informací týkající se zabezpečení propadu na Prachovně.

##### *Usnesení č. 5/328*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e záměr obce vybudovat obecní rybník na parc. č. 174/1 – 2336 m, 174/3 – 1914 m<sup>2</sup>, 354/35 – 324 m<sup>2</sup> a oslovení zájemců o předložení cenových nabídek na zajištění projektové dokumentace na tuto akci.

##### *Usnesení č. 5/329*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e vytýčení 3 bodů na cestě vedle p.č.1060/4, vybudování trativodu z vytékajícího pramene nad cestou a opravu cesty cca 50 metrů.

##### *Usnesení č. 5/330*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e plán inventur k 31.12.2014.

##### *Usnesení č. 5/331*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e zveřejnění záměru na směnu stavby bez č.p. na pozemku č.p. 148 (rezervoár) a pozemek č. 1077 o výměře 162 m<sup>2</sup> v k.ú. Obce Jezdovice ve vlastnictví obce Jezdovice za pozemek č. 1060/4 ve vlastnictví p. Salaše o výměře 16m<sup>2</sup> (studna) a plošný rozsah nově zřízeného věcného břemene je dán vyšrafovanou částí pozemku číslo parcelní 1060/1.

#### **Zápis č. 6 /2014**

##### *Usnesení č. 6/334*

Zastupitelstvo obce po projednání a předchozím zveřejnění s c h v a l u j e a) směnu stavby bez č.ú. na pozemku č.p. 148 (rezervoár) a pozemku č. 1077 o výměře 162 m<sup>2</sup> v k.ú. obce Jezdovice ve vlastnictví obce Jezdovice za pozemek č. 1060/4 ve vlastnictví p. Salaše o výměře 16 m<sup>2</sup> (studna) b) nabytí práva věcného břemene chůze a jízdy přes pozemek p. Salaše č. 1060/1 s plošným rozsahem zřízeného věcného břemene podle vyšrafované části pozemku 1060/1 dle GPL od Ing. Jaroslava Beneše, č. plánu GPL 235-19/2014GPL, který je přílohou zápisu a bude připojen ke smlouvě

##### *Usnesení č. 6/335*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e smlouvu o zřízení věcného břemene č.II-014130008161/002 mezi Obcí Jezdovice a E.ON Distribuce České Budějovice.

##### *Usnesení č. 6/336*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e žádost firmy ELPE Pelhřimov týkající se akce pod názvem „Kabelová přípojka NN p. Navrátil Jezdovice“ podle zaslané technické dokumentace.

#### **Ustavující zasedání**

##### *Usnesení č. 1/3*

Zastupitelstvo obce Jezdovice schválilo zvolení dvou místostarostů.

##### *Usnesení č. 1/4*

Zastupitelstvo obce Jezdovice určuje, že pro výkon funkce starosty a místostarostů budou členově zastupitelstva neuvolněni.

##### *Usnesení č. 1/5*

Zastupitelstvo obce Jezdovice schvaluje tajný způsob volby starosty a veřejné hlasování volby místostarostů.

##### *Usnesení č. 1/6*

Zastupitelstvo obce Jezdovice volí všemi členy zastupitelstva starostou obce pana L u b o š e H a r t l a .

##### *Usnesení č. 1/7*

Zastupitelstvo obce Jezdovice volí všemi členy zastupitelstva místostarosty obce Jindru Vondrákovou a Romana Hořínka.

##### *Usnesení č. 1/8*

Zastupitelstvo obce Jezdovice zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

##### *Usnesení č. 1/9*

Zastupitelstvo obce Jezdovice volí předsedou finančního výboru Moniku Glaslovou.

##### *Usnesení č. 1/10*

Zastupitelstvo obce Jezdovice volí předsedou finančního výboru Moniku Marešovou.

##### *Usnesení č. 1/11*

Zastupitelstvo obce Jezdovice volí členy finančního a kontrolního výboru Miloslava Vondráčka a Martina Talpu.

##### *Usnesení č. 1/12*

Zastupitelstvo obce Jezdovice v

souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví měsíční odměny po zdanění za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva následovně:

= starosta obce : 9000,-- Kč

= místostarosta obce : 4300,-- Kč

= člen zastupitelstva bez dalších funkcí : 300,-- Kč

= předseda výboru : 200,-- Kč

= člen výboru : 100,-- Kč

Odměna bude poskytována ode dne zvolení do funkce.

#### *Usnesení č. 1/13*

Zastupitelstvo obce Jezdovice v souladu s § 77 odst. 3 písm. b) a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví, že při souběhu výkonu dvou či více funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva poskytne jako součet měsíčních odměn stanovených pro jednotlivé funkce ve výše uvedeném bodě.

#### *Usnesení č. 1/14*

Obec Jezdovice v územní působnosti Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. schválila zařazení svého území do územní působnosti Místní akční skupiny Třeštsko, o.p.s. na období 2014- 2020. Obec Jezdovice volí jako zástupce obce v orgánech MAS Třeštsko, o.p.s. pana Luboše Hartla, starostu obce. Obec Jezdovice schvaluje uzavření rámcové partnerské smlouvy mezi Místní akční skupinou Třeštsko, o.p.s. Revoluční 20/I, 589 01 Třešť jako „společností“ a obcí Jezdovice jako „partnerem“, dle předloženého návrhu.

#### *Usnesení č. 1/15*

Zastupitelstvo obce schvaluje výběr nejvhodnější nabídky na v y p r a c o v á n í p r o j e k t o v é dokumentace na akci „Vodní nádrž na p.č. 174/1, 174/3, 354/35 v k.ú. Jezdovice“ za maximální nabídkovou cenu 65098,-- Kč vč. DPH.

#### *Usnesení č. 1/16*

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh vzájemné dohody k realizaci likvidace SDD Stará Šachta (č.o. 2505) v k.ú. Jezdovice 659398, na

pozemku p.č. 403/1, 326/103 zapsaného na LV 10001, která bude uzavřena mezi obcí Jezdovice a GSP Ostrava.

#### **Zápis č.1 / 2014**

##### *Usnesení č. 2/19*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e vzhledem k oprávněnosti připomínky navržení vyhlášení nového výběrového řízení na nájemce hospody s termínem podání nabídek do 30.12.2014 do 18.00 hodin. Nový termín výběrového řízení je stanoven na 31. 12. 2014 v 10.00 hodin na Obecním úřadu v Jezdovicích.

##### *Usnesení č. 2/20*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e oslovení manželů Kuchyňových o odkoupení části pozemku 1075/1 z důvodu vybudování obecního vodovodu a kanalizace. Manželům Kuchyňovým bude nabídnuto odkoupení tohoto pozemku za požadovanou nabídkovou cenu.

##### *Usnesení č. 2/21*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e žádost manželů Nevrklových, Jezdovice 72 týkající se skácení náletových dřevin na pozemcích 1075/2 a 1073/1 přilehlých k jejich rodinnému domu.

##### *Usnesení č. 2/22*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e následující výši obecních poplatků platných pro rok 2015:.

- poplatek za 1. psa - 200,-- Kč

- poplatek za 2. a každého dalšího psa - 300,-- Kč

- poplatek za popelnice - 500,-- Kč/osoba (děti do 15 let zdarma)

- poplatek pro majitele rekreačních objektů - 500,-- Kč / objekt–

- poplatek za internet - 3000,-- Kč

- poplatek za nemovitosti - zůstane zachován dle koeficientu

- příspěvek na obědy - obec bude občanům nad 70 let věku přispívat částkou 18,-- Kč / obec,

občané do 70 let věku si budou hradit obědy v plné výši jako dosud. V případě neuhrazení poplatků nebudou občanům poskytovány

příspěvky obce na obědy.

##### *Usnesení č. 2/23*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e zprávy kontrolního a finančního výboru

o provedených kontrolách.

##### *Usnesení č. 2/24*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e pověření kontrolního a finančního výboru provedením kontrol pro rok 2015.

##### *Usnesení č. 2/25*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e a b e r e n a v ě d o m í úpravy rozpočtu obce pro rok 2014.

##### *Usnesení č. 2/26*

Zastupitelstvo obce po projednání a zveřejnění od 2.12.2014 do 17.12.2014 s c h v a l u j e rozpočet obce pro rok 2015 a rozpočtový výhled obce na rok 2016-2020.

##### *Usnesení č. 2/27*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e projednání směrnic k inventarizaci majetku k 31.12.2014, OP, odepisování a časovému rozlišení.

##### *Usnesení č. 2/28*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e projednání a schválení změn interních směrnic, směrnic k inventarizaci majetku k 31.12.2014, OP, odepisování a časovému rozlišení.

##### *Usnesení č. 2/29*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e účtování drobného majetku od 1000,-Kč.

##### *Usnesení č. 2/30*

Zastupitelstvo obce po projednání s c h v a l u j e pronájem sálu dne 20.12.2014 p.

Němečkovi na pořádání dětského dne zdarma. Nájemné bude kompenzováno ze strany p. Němečka zakoupením dárků pro děti.

#### **Svoz odpadů v roce 2015**

**30.4---14.5---28.5---11.6---25.6---**

**9.7---23.7---6.8---20.8---3.9---**

**17.9---1.10--poté každý týden**

**Zastupitelé obce Jezdovice přeji všem občanům obce zdraví, štěstí a pohodu do roku 2015.**

